

# "Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OCIBERROCI

Регион Республика Мордовия

Телефон (834) 516-81-93, (83451) 6-81-36

ИНН 1324134422

ОГРН 1081327000017

ОКПО 99990261

OKATO 89420000000

Расшифровка Рузаевка

OKATO

Email ruzdsk@mail.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.61	Основной	Производство изделий из бетона для использования в строительстве

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А39-3418/2012 от 27.08.2012

Истец 000 "Рузаевский ДСК"  Отролиция 000 "ЭГО"	Суд	АС Республики Мордовия
	Истец	ООО "Рузаевский ДСК"
Ответчик ооо это	Ответчик	000 "ЭГО"

## Дело № АЗ9-2317/2012 от 06.06.2012

Суд	АС Республики Мордовия
Истец	ООО "Рузаевский ДСК"
Ответчик	ООО "МордовНерудПоставка"

#### **Дело № А39-1097/2012 от 20.03.2012**

Суд	АС Республики Мордовия			
Истец	ООО "Саранскдорснаб-Инновационные технологии"			
Ответчик	ООО "Рузаевский ДСК"			
Дело № А39-568/2012	2 от 16.02.2012			
Суд	АС Республики Мордовия			
Истец	ООО "Рузаевский ДСК"			
Ответчик	ООО "Стройлеспром"			
Дело № А39-565/2012 от 16.02.2012				
Суд	АС Республики Мордовия			
Истец	ООО "Рузаевский ДСК"			
Ответчик	ООО "Стройинвест"			
Дело № А39-1671/2011 от 16.05.2011				
Суд	АС Республики Мордовия			
Истец	ОАО "ИНПРОМ" , ОАО "ЕВРАЗ Металл Инпром"			
Ответчик	ООО "Рузаевский ДСК"			

## Государственные контракты

"Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.01.2008. Компания "Рузаевский ДСК", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 431441, РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ, Г РУЗАЕВКА, УЛ МИРА, Д 21 и специализируется на Производство изделий из бетона для использования в строительстве. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1324134422, ОГРН 1081327000017, ОКПО 99990261.